
Havránkovo 2019.  

 

Denný tábor Havránkovo 2019, ktorý sa konal  8.-12. júla. Prišli k nám deti, ktoré sa radi 

zabávajú, tvoria a majú radi dobrodružstvá.  

V úvode nášho denného tábora mali deti možnosť získať informácie o meste Poprad a jeho 

mestských častí. Prostredníctvom prečítaných textov z odbornej literatúry pre deti písali a kreslili 

obrázky stavieb, pamiatok či miest, ktoré sú pre danú oblasť Popradu typické. Výsledkom ich 

tvorivej činnosti bola brožúrka informácii venovaná hlavnej postave denného tábora, havranka 

Nika. 

Múdrosť, tvorivosť a šikovnosť detí sa prejavila počas celého týždňa.  

Prvý deň sme sa venovali  zdravotnej výchove. Deti sa dozvedeli ako sa správne podáva prvá 

pomoc. Čo  treba robiť, keď sa porežú, či popália a svoje nadobudnuté vedomosti si overili 

v kvíze. Čítali sme si aj z knihy Zvierací záchranári.  Svoju zručnosť si vyskúšali pri „výrobe“ 

sanitky z odpadu.  Poobede si pozreli  zábavný animovaný seriál Bol raz jeden život, v ktorom sa 

dozvedeli o tom, ako to v našom tele funguje.  

V rámci celoslovenského projektu Prečítané leto 2019, ktorého prvá téma mala názov O vode,  

sme si čítali z knihy  265 dní dažďa od  Roalda Kaldestada. V rámci tvorivých dielní a zábavy 

sme si pripravili chutnú limonádu.  

Druhý deň denného tábora bol zameraný na environmentálnu výchovu - ako chrániť prírodu 

a životné prostredie. Prečítali sme si zaujímavé údaje o našej planéte. Dozvedeli sme sa 

o separovaní odpadu. Vyrobili sme si farebný separo vláčik. 

V rámci Prečítaného leta sa z úryvku knihy  O chlapcovi, ktorý hľadal vôňu čokolády od Martina 

Daniša deti mali možnosť dozvedieť, ako sa zmestí všetka čokoláda sveta do dlane. Svoje 

chuťové poháriky si otestovali  pri ochutnávke rôznych druhov čokolád. Víťaz získal sladkú 

odmenu.   

Tretí deň bol v znamení dopravnej výchovy. Čo všetko sa deti dozvedeli? Ako sa má správať 

chodec, keď je účastníkom cestnej premávky a ako správne prechádzať cez priechod pre chodcov. 

 Zistili, či poznajú dopravné značky pre vodičov. Všetky získané informácie z dopravnej výchovy 

si mohli deti overiť a vyskúšať na dopravnom ihrisku v areáli neďalekej základnej školy. V 

knižnici  deti kreslili, vytvorili  mapu fiktívneho  mestečkaí. Inšpiráciou im bola knižka Martinko 

a dopravné značky. Poobede si pozreli film s čarovnými autíčkami z rovnomennej rozprávky 

Autíčka.   

Poznáš Pinocchia? Vieš, že klamať sa nesmie? Takto sa začal štvrtkový deň u nás v knižnici. 

Prečítali sme si z knihy Pinocchiove dobrodružstvá od Carla Collodiho, v ktorej sme si predstavili 

príbeh najznámejšieho klamára. Povedali sme si, akým spôsobom by sme problémové situácie 

mohli riešiť bez klamstva. Spolu sme sa zahrali na Pinocchia. Rozlišovali sme, čo je lož a čo je 

pravda. Na záver sme si vyplnili doplňovačku s otázkami, ktoré preverili, koľko si deti z nášho 

stretnutia zapamätali. V rámci tvorivej dielni si deti vymodelovali svoju obľúbenú rozprávkovú 

postavičku a poniektorí aj Pinocchia. 

O tom, ako poznajú prostredie  knižnice sme sa presvedčili v posledný deň denného tábora. 

Pomocou rôznych zábavných hier sme deti vyskúšali, či vedia správne zaradiť dielo k svojmu 

autorovi a nájsť ho na polici v knižnici.  Či poznajú Slovensko sme sa presvedčili pomocou slepej 

mapy, keď na nej hľadali, hrady, zámky, mestá a obce. 

Znalosti slovenčiny si overili pomocou rôznych chybných textov a doplňovačiek, ktoré mali 

opraviť. Prečítali sme si úryvok z  knihy Analfabeta Negramotná od Jána Uličianskeho. Výrobou 

maškarných masiek sme zažili veľa zábavy. Na záver sme sa s nimi spoločne odfotili. 



 

 


